



14. KIDSFEST SARAJEVO INFO-SHEET 2017



NEDJELJA, 04. juni 2017.

U sklopu globalnih procesa podvođenja naših međunarodnih događaja u jedan koncept, odlučili smo da *KidsFest Sarajevo* bude jednodnevni događaj s pet sastavnih dijelova. Djeca koju okupljamo iz svih dijelova BiH bit će ujedinjena na jedan dan – snažna poruka jedinstva s većim učinkom.

U
K
R
A
T
I
K
O

KID'S FESTIVAL SARAJEVO je pokrenut 2004. kao odgovor na posljedice etničke podijeljenosti u zemlji. **Hiljade djece iz cijele Bosne i Hercegovine uživaju na KidsFestu svake godine.** Ovo je ambiciozan kulturni događaj koje prepoznaje djecu kao kreatore dobih sinergija, ali uz pomoć cijelog civilnog društva. Nudimo **kulturno izobilje** kojeg stvaraju međunarodni i lokalni partneri: NVO-i, škole, ambasade, sponzori. Djeca koja uživaju u kulturnoj raznolikosti, doživljavaju KidsFest kao nezaboravan trenutak. **Interaktivnost:** djeca kao glavni protagonisti, kokreiraju i uživaju u KidsFestu.

Pomno osmišljen spoj umjetnosti, edukacije, kreativnosti, zabave, pozitivan pogled na budućnost i zajedništvo čine glavne značajke KidsFesta:

Mi označavamo kvalitet, univerzalne vrijednosti, formulu razvijenu kroz desetljeća iskustva sarađujući s međunarodnim partnerima (EU, UNICEF, USAID, OSCE, ICRC, UNHCR, UNFPA, Crveni križ).

Danas, **KidsFest ViaKult international** se razvija kao multiplatforma u drugim zemljama (Tunis, Bugarska, Italija), ali i svake godine u novoj zemlji. Cilj nam je proširiti veliku ideju KidsFesta na cijeli svijet.

MJESTO: Sarajevo, Centar. Baščaršija, Trg Oslobođenje – A. Izetbegović, Dom oružani snaga, Nacionalna Umjetnička Galerija, Zemaljski muzej...

CILJEVI: Gradnja povjerenja među etničkim grupama; njegovanje pluralizma, otvorenosti, modernog društva; ključni faktori za integraciju BiH u EU; socijalna inkluzija; razumijevanje održivog razvoja i važnost ekologije za održivu budućnost.

UČESNICI I PRIJEVOZ DJECE: 15–20,000 posjetilaca iz svih krajeva BiH. Organizovan prijevoz autobusima desetine hiljada djece uz podršku policije. Procjenjuje se da su djeca iz 50% domaćinstava iz BiH do sada već posjetila Kid's festival.

KAMPANJE OD JAVNOG INTERESA: Ljudska prava, narkotici, mine, zaštita okoliša, društvena inkluzija, djeca s poteškoćama u razvoju: ozbiljne su teme koje Kid's Festival, kombinovano kroz igru i učenje, približava djeci.

PROGRAM: Koncept Kid's festivala je pozornica za djecu i sve one uključene u njihovo obrazovanje, te predstavlja kulturno izobilje uz veliki broj aktivnosti koje spajaju edukaciju i zabavu: kreativne i obrazovne radionice, umjetnost, KidsStage, međunarodni izvođači, mađioničari, plesači, štandovi ambasada, filmovi, „lebdeće“ knjige i još mnogo toga.

BUDŽET: 150,000 € od kojih 70% ide na podršku djeci (lokacija, prijevoz, sendviči, pokloni, majice, osiguranje, logistika, materijal za radionice, umjetnici, itd.

PARTNERI: Raiffeisen banka, USAID, UNESCO, Konzum, Sinalco, Ministarstvo kulture i obrazovanja KS. **Ostali partneri:** ICRC, Crveni krst/križ BiH, Sumero i MUP. **AMBASADE** Brazila, Italije, Francuske, Njemačke, Japana, Poljske podržavaju KidsFest svake godine. **MEDIJI I PRESS:** svake godine Kid's Festival prati enormna medijska pokrivenost: to je događaj od velikog značaja kojeg medijski prate: TV Hayat, Oslobođenje, Dnevni Avaz, RSG – Radio Stari Grad, Bosnia Daily, Klix, Gracija.



PROGRAM

Međunarodna kulturna manifestacija gdje svako dijete pronalazi inspiraciju. Multidisciplinarna panorama za mnoge organizacije i djecu kreativce. Mašta oživljava nove mogućnosti. KidsFest je godišnji „događaj“ i važna etapa u kreiranju i razmjeni ideja, koje traju do idućeg festivala. Kid's festival je dječja invazija grada – promjena vizije budućnosti za jedan dan, ali u mislima zauvijek.



- 1. Kid's Parada** kroz centar grada – tokom koje djeca nose ručno napravljene kostime i banere s porukama svoje budućnosti. Djeca kreiraju te kostime s porukama i bez ikakvih troškova, a škole grade pedagoške platforme. Ovo je svojevrsna politička i društvena poruka koju djeca upućuju odraslima. Na KidsFestu svaki učesnik projicira sebe u budućnost, djeca postaju „odrasli“ na jedan dan s ličnom porukom cijelom svijetu (kroz kostim, izvedbu, umjetnost)
- 2. Kid's Svijet:** Kombinacija radionica-animacije-edukacije-zabave-izvedbi, mjesto gdje će nevladine organizacije, škole, ambasade, lokalne i međunarodne organizacije ponuditi razne aktivnosti djeci – crtanje budućnosti, učenje kako napraviti izviđački šator, smijati se s klaunom, upoznati važne osobe, igrati fudbal ili čitati knjigu s ambasadorom, razgovarati o popularnoj umjetnosti sa slavnima...
- 3. Kid's Stage:** Poznate ličnosti, animatori, zborovi, flash-mob: scena je otvorena za sve, djeca imaju mogućnost da pokažu svoju kreativnost, performans. Zabava za i s djecom!
- 4. Kid's Filmovi:** magični trenutak koji se dijeli s drugima gledajući film za djecu na velikom platnu.
- 5. Kid's Zona Tišine:** Oaza mira za moment uživanja u spokoju učeći tehnike disanja, okruženi „letećim“ knjigama – „2 minute zajedničke tišine“. Uvod u tehnike meditacije za djecu i roditelje rade stručnjaci Fondacije David Lynch.

GLOBALNI CILJEVI – KidsFest je društveno-kulturni događaj koji stavlja djecu u politički fokus. Mir je uvijek „u izgradnji“ u svakoj zemlji. Djeca moraju biti uključena u ovaj proces zbog njihove sposobnosti ujedinjenja ljudi. UNESCO je stavio Kid's festival Sarajevo pod svoju zaštitu zbog njegove uloge u promociji kulturološke raznolikosti i gradnji mira. Mikrokozmos KidsFesta predstavlja simbolični ekvivalent društvenoj angažovanosti – djeca preuzimaju odgovornosti i izražavaju svoj stav. Osnovne vrijednosti, kao uzajamno poštovanje, postaju pravo životno iskustvo, stvaraju velikodušnost te razvijaju osjećaj za suživot i jednakost.

Na KidsFestu djeca pišu istoriju – SADA.



KID'S PARADA

United Colors of Sarajevo

„Kid's Parada budućnosti“ kroz Sarajevo otvara KidsFest kao pravi ljetni događaj za javnost. Kroz Stari grad do njegovog Centra djeca uživaju u mimohodu, stvaraju vlastitu poruku budućnosti kakvu je oni vide, noseći kostime, maske i šešire koje su sami napravili...pokazujući odraslima da i oni učestvuju u gradnji te budućnosti. Snažna poruka: djeca razmišljaju i stvaraju budućnost, a škole im obezbjeđuju pedagošku platformu kroz koju te poruke mogu dosegnuti širu javnost.

Međunarodni izvođači, plesači, muzičari koji promovišu različitost, predstavljaju svijetlu tačku festivala. Oni pružaju uvid u kulturološko bogatstvo svijeta hiljadama djece koja nikad nisu izašla van granica svoje zemlje.